

24日,河南青年创业吧在我市正式“开吧”,有关专家纷纷为青年创业支招 怀揣梦想,来创业吧

创业案例 1

河南科技大学毕业生齐英才说,他2009年就有了创业的想法——开发栾川豆腐。

由于栾川豆腐制作时使用的是食用石膏,非常符合人们对食物绿色、环保的要求,有着广阔的市场。齐英才说他如今已掌握了豆制品的制作技术,掌握了栾川豆腐的传统制作流程,已筹集了2万元资金,但资金尚有缺口。

专家把脉:齐英才目前已掌握了创业的技术,可以出击了。建议他最好先参加我市有关部门举行的免费创业培训,做好创业准备工作,对创业项目做好规划。有创业指导老师表示,会考虑对他进行资金方面的支持。

创业案例 2

洛阳师范学院毕业生何胜利想在洛阳某高校附近开一家面积50平方米到80平方米的电子商务综合商店,苦于资金无法到位。

专家把脉:在高校附近开电子商务综合商店要计算一下房子的租金等成本,建议不要开实体店,要少雇人,利用自己的信誉和人脉从小业务做起,将我市高校师生的电话卡、上网卡等充值服务打包。可从“虚拟企业”创业方式做起,即没有固定的实体,经营者靠商业平台与个人技能搞经营。

□记者 冯保萍 见习记者 李黎 通讯员 邵景春

9月24日,河南青年创业吧在我市正式“开吧”。

在当天的开吧仪式上,我市众多应届、往届大中专毕业生,社会青年,复转军人,进城务工青年聚集在洛阳容威电子商务大厦三楼会议室,与创业导师、团市委相关负责人以及我市法律、金融、工商、税务等各领域工作者一起探讨、交流创业遇到的问题和创业项目。

在当天的互动环节中,创业导师耐心解答了青年们在创业过程中的种种疑惑,尽力解决他们在创业道路上遇到的困难。

创业案例 3

洛阳理工学院毕业生彭艳辉于2009年成立了一个4人影视工作室,主要做影视广告及企业宣传片业务,目前感觉挣钱少,业务难以开展。

专家把脉:做广告、宣传片这行首先要有

创意,要技术过硬。建议彭艳辉和工作室的人员在作品上下工夫,扩大业务覆盖面。只要有先进的创意,名声广泛传播开后,广告费用自然会水涨船高。有创业指导老师表示愿助彭艳辉的工作室一臂之力。

创业案例 4

王岱曾在美国等地留学,回国后做过网站。他注意到桌游娱乐项目目前在杭州、上海非常普及,便有了在洛阳开展桌游业务的想法。现在,他已经有一个200多平方米的实体店,准备用来做桌游业务。他咨询该如何为自己的实体店做广告,如何获得所需的5万元小额贷款。

专家把脉:王岱的情况属于留学生回国创业,他想从事的桌游业务目前在洛阳还没有明确业务分类,无法进行小额贷款。而邮

政储蓄贷款的条件是要有实体店、开业半年以上、经营稳定,王岱的情况暂时不符合贷款条件。建议王岱拿房产证、营业执照和税务登记证到信用联社进行无担保、无抵押的信誉贷款。工商人员表示市内娱乐行业可以注册,王岱可到市工商局注册公司,律师也表示愿为他提供法律服务。现场有创业指导老师表示愿为王岱提供资金、注册公司费用和全年无息贷款的帮助,但条件是要求他聘用4名大学生。

创业案例 5

王东(化名)在西工区做快餐生意,主要为某大厦送快餐。他想扩大生意,成立一个送外卖的公司,但缺乏资金。

专家把脉:王东的快餐生意要想扩张,主要得靠“跑楼”。这就需要他除了注重快餐的质量,还要有自己的服务商标。有了服务商标,就可以广泛散发快餐店的名片,将自己的生意从小做大,逐渐积累资金,扩展业务。

专家们鼓励青年人说,创业前要考虑选择的项目是否真正适合自己,创业理念是否与选择的产品模式符合。创业者只有在创业心理、技术完善后,创业才会顺利。另外,诚实、信用也是创业成功的重要条件。

相关链接

“河南青年创业吧”是在团省委的领导下,由省青年创业就业基金会倡导启动的社会公益项目,今年3月27日正式运作。

“河南青年创业吧”在我市共有两个活动基地,分别是“中国统一教育网分吧”和“电子商务分吧”。其中,“中国统一教育网分吧”位于新区大学城内,“电子商务分吧”位于洛阳容威电子商务大厦三楼(联盟路与青岛路交叉口)。据介绍,我市目前已有市青年创业就业服务中心小额担保贷款、河南省青年创业就业贷款、邮储小额贷款和个人商务贷款等多种贷款方式供青年创业者选择。

欲加入“河南青年创业吧”者可向市青年创业就业服务中心报名。电话:(0379)64152789,邮箱:lysqzcx@163.com,QQ群号:77394448



洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万